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Ερώτηση 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Σύνολο 

Μέγιστος 
Βαθμός 

2 2    1 4     

 
Βαθμός 

 

           

 
 
 
 

• Ο διαθέσιμος χρόνος είναι 40 λεπτά 

• Απαντήστε σε όλες τις ερωτήσεις 

• Γράψτε τις απαντήσεις σας στο διαθέσιμο χώρο. 

• Γράψτε τα αριθμητικά αποτελέσματα με ένα δεκαδικό και με τις κατάλληλες 
μονάδες 

• Υπάρχει Περιοδικός Πίνακας των Στοιχείων στην επόμενη σελίδα  
 
 
Καλή επιτυχία! 
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Ερώτηση 1 (2 βαθμοί)  
(α) Εξηγήστε γιατί το Νικέλιο (Ni) έχει μικρότερη σχετική ατομική μάζα από το 
Κοβάλτιο (Co) παρόλο που έχει μεγαλύτερο ατομικό αριθμό. 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  
(β) Εάν ο χημικός τύπος του χλωρικού καλίου είναι KClO3 και αυτός του 
φθωριούχου μαγνησίου είναι MgF2, ποιος είναι ο χημικός τύπος του χλωρικού 
μαγνησίου; 1 

 
 
 
 
  

  
Ερώτηση 2 (2 βαθμοί)  
Ο φυσιολογικός ορός είναι διάλυμα χλωριούχου νατρίου (NaCl) με περιεκτικότητα 
0,9% w/v. Αν μία φιάλη έχει όγκο 1000ml και ένας ασθενής χρειάζεται μια φιάλη 
κάθε 6 ώρες, πόσα γραμμάρια χλωριούχου νατρίου λαμβάνει ένας ασθενής σε ένα 
24ωρο;  
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Ερώτηση 6 (1 βαθμός) 

Να βάλετε τους παρακάτω όρους σε σωστή σειρά ώστε να περιγράφεται η 
διαδικασία πήξης του αίματος.  

αιμοπετάλια, ινωδογόνο, θρομβίνη, ινώδες 

 
 
 
 
 
 

Ερώτηση 7 (4 βαθμοί) 
 
(α) Ο δείκτης μάζας σώματος (BMI) ενός ατόμου, μπορεί να υπολογιστεί αν  
 διαιρέσουμε το βάρος του σώματος (kg) με το τετράγωνο του ύψους (m). Η 

κατάσταση  
ενός ατόμου μπορεί να καθοριστεί από μία κλίμακα όπως αυτή που φαίνεται 

στον 
 παρακάτω πίνακα. 
 

BMI / kg m–2 Κατάσταση  

< 18.5 Ελλειποβαρής 

18.5–24.9 Φυσιολογικό βάρος 

25.0–29.9 Υπέρβαρος 

≥ 30.0 Παχύσαρκος 

(i) Να υπολογίσετε το δείκτη μάζας σώματος (BMI) για ένα άτομο με βάρος 
74.0 kg και ύψος 1.80 m. (1 βαθμός) 

 
 
 
 
 

 

(ii)    Να καθορίσετε την κατάσταση βάρους του ατόμου με βάση την δείκτη 
που υπολογίσετε στο ερώτημα (i). (1 βαθμός) 
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(β) Να ονομάσετε δύο παράγοντες που μπορεί να οδηγήσουν το 
συγκεκριμένο άτομο στην παχυσαρκία.  (2 βαθμοί) 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


